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Wykonawcy uczestniczacy
w postepowaniu

WYJASNIENIA NR 2 do SIWZ

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, ktérego
przedmiotem jest Leasing pojazd6w oraz sprzetu lotniskowego.

Zamawiajacy — Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z 0.0., informuje ze w
ww. postgpowaniu wptynely pytania dotyczace tresci SIWZ. W zwigzku z powyiszym,
Zamawiajacy udziela nastepujacej odpowiedzi:

Pytanienr 1:

Prosimy o sprecyzowanie w zataczniku nr 1 w ,Opisie przedmiotu zamodwienia — zatozenia
ogolne dla wszystkich Czesci” punktu I, podpunkt 8, przebiegu ciggnika rolniczego liczonego
w motogodzinach w okresie trwania leasingu. informacja taka jest niezbedna do wyceny
kosztéw zwigzanych z okresowymi przegladami technicznymi oraz serwisowaniem ciagnika.
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy zaktada sredni roczny przebieg dla nowego ciggnika rzedu 700 — 750 mth.

Pytanie nr 2:

Zwracamy si¢ z prosbg o przesuniecie terminu sktadania ofert na dziefi 15.09.2016 roku, ze
wzglgdu na niemozliwos¢ skompletowania wszystkich wymaganych w ogloszeniu o przetargu
dokumentow.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy w ramach Wyjasnien nr 1 do SIWZ z dnia 29.08.2016 r. dokonat zmiany terminu
sktadania ofert na 12.09.2016 r. - termin ten pozostaje aktualny.

Pytanie nr 3:

Prosze o korekte stawki wykupy w czesci trzeciej zaméwienia.

Ciggnik i kosiarki maja stawke amortyzacji 14 % dlatego tez wykup przy leasingu na 3 lata to
20-21 %. W zwiagzku z tym prosze o korekte wartosci wykupu w czesci trzeciej zamodwienia.
Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje zasady wyceny wartosci wykupu przedmiotu
leasingu, ktéra to jest zgodna z brzmieniem art. 17a oraz 17b ustawy o podatku
dochodowym od os6b prawnych.
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Pytanie nr 4.

Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze wystarczajagcym bedzie zatgczenie do oferty
wzoru umowy leasingu, ktora bedzie zawierata rowniez zapisy dotyczace serwisu oraz
ubezpieczenia.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wymagat w SIWZ, by Wykonawca wraz z ofertg ztozyt wzér umowy leasingu.
Zgodnie z zapisami Rozdz. VIl pkt 2 SIWZ, umowy leasingu, serwisu i ubezpieczenia
zaproponowane przez Wykonawce, w zakresie niniejszego postepowania, muszg zawieraé
wymagania Zamawiajgcego wskazane w niniejszej SIWZ oraz w opisie przedmiotu
zamdwienia — zafozenia ogdlne dla wszystkich czesci (zatacznik nr 1 do SIWZ). Odnosnie
samej formy umowy, Zamawiajacy pozostawit zatem dowolnos$¢ Wykonawcy w zakresie, czy
bedzie to jedna umowa obejmujaca leasing, serwis i ubezpieczenie, czy raczej trzy osobne
umowy. Warunkiem jest jednak, by tresci uméw zawieraly elementy, o ktérych mowa w ww.
pkt SIWZ.

Pytanie nr 5:

W przypadku odpowiedzi odmownej na powyisze pytanie, prosimy o potwierdzenie, ze
umowa serwisu bedzie zawarta pomiedzy Zamawiajgcym a serwisem wskazanym przez
Wykonawce, a umowa ubezpieczenia pomiedzy Zamawiajacym lub Wykonawcg a
ubezpieczycielem. Wskazujemy, ze powyzsze umowy nie mogg zosta¢ zawarte pomiedzy
Zamawiajacym a Wykonawcg. Jednoczesnie prosimy o odstgpienie od wymogu dostarczenia
wraz z ofertg umowy serwisu i ubezpieczenia, ze wzgledu na fakt, iz na tym etapie
postepowania Wykonawca nie bedzie w ich posiadaniu, co uniemozliwi ich ztozenie wraz z
oferta.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Patrz odpowiedZ na pytanie nr 4 niniejszych Wyjasnien.

Pytanie nr 6:

Prosimy Zamawiajacego o informacje, ze w przypadku sktadania przez Wykonawce oferty na
kilka czeéci, w Formularzu Ofertowym — zafacznik nr 2 do SIWZ, nalezy podal cene
ryczattowa dla kazdej czeéci z osobna, i tym samym powieli¢ w Formularzu Ofertowym
fragment dotyczacy ceny ryczattowej dla kazdej czesci z osobna, czy moze nalezy podac ceng
ryczattowa za wszystkie czesci tacznie na ktore Wykonawca sktada oferte?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy wymaga, by cena ryczattowa dla kazdej czesci byta podana osobno. Formularz
ofertowy stanowi jedynie wzor, ktéry nalezy odnies¢ do kazdej czesci indywidualnie. Kazda z
cze$ci zamoOwienia oceniana bedzie réwniez oddzielnie, o czym Zamawiajgcy wskazuje w
tresci SIWZ.

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby ubezpieczenie przedmiotu leasingu oraz jego koszt przez
caly okres trwania umowy byt po stronie Zamawiajacego? Proshbe swojg motywujemy
faktem, iz nie jest mozliwym prawidtowe skalkulowanie ceny oferty i rat leasingowych z
uwzglednieniem ubezpieczenia przez okres 3 lat, gdyz wysokos¢ stawki skfadki
ubezpieczeniowej moie w kazdym roku ulec zmianie. Na rynku, zadna firma
ubezpieczeniowa nie zagwarantuje statej stawki sktadki ubezpieczeniowej na okres 3 lat.
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OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajacy podtrzymuje wymagania okreslone w SIWZ — Rozdz. | pkt 4, zgodnie z ktérymi
ubezpieczenie przedmiotu leasingu jest po stronie Wykonawcy. Zatem w kosztach leasingu
Wykonawca zobowigzany jest ujg¢ rowniez koszty ubezpieczenia w catym okresie trwania
leasingu.

Pytanie nr 8:

W przypadku odpowiedzi pozytywnej na pytanie nr 7, prosimy o potwierdzenie, ze
Zamawiajacy zobowigzuje sie zgtosi¢ przedmiot leasingu do ubezpieczenia w dniu podpisania
protokotu odbioru, oraz ze przedstawi dowdd zawarcia ubezpieczenia na sprzet bedacy
przedmiotem leasingu w terminie 14 dni od daty odbioru przedmiotu zamdwienia oraz po
kazdym kolejnym wznowieniu wraz z potwierdzeniem optacenia sktadki ubezpieczeniowe;j.
Odpowiedz Zamawiajgcego:

Patrz odpowied? na pytanie nr 7 niniejszych Wyjasnien.

Pytanie nr 9:

Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku niedotrzymania powyzszego terminu Wykonawca
bedzie uprawniony do zawarcia ubezpieczenia na koszt Zamawiajacego.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Patrz odpowiedz na pytanie nr 7 niniejszych Wyjasnien.

Pytanie nr 10:

W przypadku odpowiedzi pozytywnej na pytanie nr 7, prosimy Zamawiajgcego o wykreslenie
wiersza nr 5 z tabeli optat leasingowych dla Czesci 1, 2, 3i 4.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Patrz odpowiedz na pytanie nr 7 niniejszych Wyjasnien.

Pytanie nr 11:

W przypadku odpowiedzi negatywnej na pytanie nr 7, prosimy Zamawiajgcego o wyjasnienie
czy koszt ubezpieczenia, jaki Wykonawcy majg by¢ obowigzek wskaza¢ w wierszu nr 5 tabeli
optat leasingowych dla Czesci nr 1, 2, 3 i 4, bedzie ptatny przez Zamawiajgcego w ratach
leasingowych, tj. ma by¢ wliczony w raty leasingowe, czy moze bedzie ptatny osobno na
podstawie refaktury na rzecz Zamawiajgcego w cyklach rocznych, czyli nie bedzie wliczony w
raty leasingowe?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Dla Zamawiajgcego optymalnym jest, by koszt ubezpieczenia byt ptatny na podstawie
refaktury na rzecz Zamawiajacego w cyklach rocznych —tj. nie byt wliczony w raty leasingu.

Pytanie nr 12:

W przypadku jesli Zamawiajgcy wymaga, aby ubezpieczenie byto wliczone w raty leasingowe
i ptatne wraz z ratami, to prosimy o potwierdzenie, ze koszt ubezpieczenia Wykonawcy maja
wskaza¢ w wierszu nr 5 tabeli tylko i wytacznie informacyjnie i wiersz ten nie bedzie
sumowany wraz z pozostatymi wierszami w celu podania sumy catkowitego kosztu leasingu,
gdyz bedzie on juz ujety w ratach leasingowych wskazanych w wierszu nr 2, a zatem bedzie
réwniez uwzgledniony sumie catkowitego kosztu leasingu.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Patrz odpowiedz na pytanie 11 niniejszych Wyjasnien.
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Pytanie nr 13:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, aby w Formularzu ofertowym w wierszu 5 tabeli optat
leasingowych dla Czesci 1, 2, 3 i 4, podad koszt ubezpieczenia przedmiotu leasingu za okres
tylko pierwszych 12 miesiecy, ktory to koszt nie bedzie wliczony w raty leasingowe, tylko
bedzie refakturowany na rzecz Zamawiajacego w pierwszym roku ubezpieczenia? Natomiast
naleznosci za pozostaty okres ubezpieczenia beda refakturowane na Zamawiajgcego w
kolejnych cyklach rocznych.

Prosbe swojg motywujemy faktem, iz nie jest mozliwym prawidtowe skalkulowanie ceny
oferty i rat leasingowych z uwzglednieniem ubezpieczenia przez okres 3 lat, gdyz wysokos¢
stawki sktadki ubezpieczeniowej moze w kazdym roku ulec zmianie. Na rynku, zadna firma
ubezpieczeniowa nie zagwarantuje statej stawki sktadki ubezpieczeniowej na okres 3 lat.
Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje wymagania dotyczace ubezpieczenia przedmiotu leasingu,
okreslone w SIWZ. Natomiast odnosnie sposobu pfatnosci za ubezpieczenie — kwestia ta
zostata wyjasniona w ramach odpowiedzi na pytanie 11 niniejszych Wyjasnien.

Pytanie nr 14:

Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze optata wstepna bedzie ptatna w terminie 30 dni
od dnia podpisania bez zastrzezen protokotu odbioru przedmiotu zamdwienia, zgodnie z
harmonogramem sptaty. W przypadku odmiennej interpretacji, prosimy o wskazanie w jakim
terminie zostanie zaptacona optata wstepna.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zgodnie z zapisami SIWZ, optfata wstepna zostanie uiszczona po protokolarnym odbiorze
przedmiotu leasingu przez Zamawiajacego, w terminie zgodnym z trescig harmonogramu
optat leasingowych, ktdry stanowic¢ bedzie zatagcznik do umowy.

W oparciu o powyzszy zapis Zamawiajgcy wskazuje, ze szczegétowe wskazanie terminow
optat leasingowych nastgpi w harmonogramie sptat. Zostanie on uzgodniony miedzy
stronami przed podpisaniem umowy leasingowej.

Pytanie nr 15:

Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze raty leasingowe beda ptatne ostatniego dnia
kazdego kolejnego miesigca poczawszy od miesigca nastepujgcego po miesigcu ptatnosci
optaty wstepnej, zgodnie z harmonogramem spfaty rat leasingowych.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zgodnie z zapisami SIWZ, ptatnos¢ nastepowac bedzie zgodnie z uzgodnionym przez strony
harmonogramem.

Pytanie nr 16:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, aby aktualizacja harmonogramu pfatnosci wylgcznie w
zakresie dat ptatnosci po dostawie nie wymagata aneksu do umowy?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Z uwagi na fakt, ze harmonogram sptat stanowi¢ bedzie zatacznik do umowy leasingowej, w
ocenie Zamawiajgcego wszelkie zmiany w jego tresci winny nastepowaé w formie aneksu do
umowy.
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Pytanie nr 17:

Prosimy o udostepnienie Wykonawcom na stronie internetowej Zamawiajgcego rachunku
wynikow/ bilansu za dwa ostatnie lata oraz okres biezacy.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Dokumenty zostaly przekazane Wykonawcom w ramach udzielonych Wyjasnieri nr 1 do SIWZ
— patrz odpowiedz? na pytanie nr 5 Wyjasnier nr 1 do SIWZ z dnia 29.08.2016 r.

Pytanie nr 18:
Prosimy Zamawiajacego o udostepnienie Wykonawcom, jako zatgcznik do odpowiedzi lub na
stronie internetowej nastepujacych dokumentow:
a) Umowy Spotki
b) Odpiséw Regon, NIP, KRS
c) Wykazu czynnych umdw kredytowych (z wyszczegdlnieniem: instytucji finansujgcej,
kwoty, terminu sptaty, zabezpieczenia)
d) Struktury czasowej naleznosci i zobowigzan
e) Zaswiadczen o niezaleganiu w ZUS i US nie starszych niz 1 miesigc
f) CIT-uza2015r.
Odpowiedi Zamawiajgcego:
Wraz z niniejszymi Wyjasnieniami Zamawiajacy przekazuje nastepujgce dokumenty:
1) Odpisy Regon, NIP, KRS,
2) Zaswiadczenia o niezaleganiu w ZUS i US.
Wykaz czynnych uméw kredytowych oraz strukture czasowg naleznoéci i zobowiazan, zostat
przekazany Wykonawcom wraz z Wyjasnieniami nr 1 z dnia 29.08.2016 r.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze nie przewiduje mozliwosci zamieszczenia
ww. materiatdw na swojej stronie internetowej.

Powyzsze dokumenty bedg mozliwe do pobrania od Zamawiajgcego, przez osoby
zainteresowane danym postepowaniem, po wcze$niejszym zwréceniu sie o ich przekazanie,
w formie przewidzianej w SIWZ (pisemnie, faksem lub mailowo). Ww. materiaty przesytane
bedg droga elektroniczng na wskazany przez dane osobe adres e-mail.

Pytanie nr 19:

Prosimy Zamawiajgcego o ustanowienie zabezpieczenia terminowej sptaty rat leasingowych
w postaci weksla In blanco wraz z deklaracja wekslowa na rzecz Wykonawcy.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie przewiduje zadnych form zabezpieczenia terminowej sptaty rat
leasingowych.

Pytanie nr 20:

W przypadku odpowiedzi pozytywnej na powyzsze pytanie, czy Zamawiajacy wyrazi zgodeg na
ustanowienie zabezpieczenia w postaci weksla in blanco wraz z deklaracjg wekslowg na rzecz
instytucji finansowej?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Patrz odpowied? na pytanie nr 19 niniejszych Wyjasnien.
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Pytanie nr 21:

W przypadku odpowiedzi pozytywnej na powyisze pytanie prosimy o potwierdzenie, ze
weksel In blanco wraz z deklaracja wekslowg zostanie przekazany Wykonawcy w dniu
podpisania umowy.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Patrz odpowiedz na pytanie nr 19 niniejszych Wyjasnien.

Pytanie nr 22:

Prosimy Zamawiajgcego o odpowiedZ czy wyraza zgode, aby weksel i deklaracja byly
wzorami Wykonawcy.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Patrz odpowied? na pytanie nr 19 niniejszych Wyjasnien.

Pytanie nr 23:

Prosimy o informacje, jaka cze$s¢ majgtku trwatego wykazywanego w aktywach
Zamawiajgcego, stanowi jego wtasnosc (nie jest przedmiotem dzierzawy, leasingu).
OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje, ze czes$¢ majatku trwatego wykazanego w aktywach Zamawiajgcego
jest przedmiotem dzierzawy. Szczegdtowych informacji w tym zakresie moze udzieli¢
wtasciciel — Urzad Marszatkowski Wojewodztwa Mazowieckiego. Pozostaty majgtek trwaty
wykazany w aktywach Zamawiajgcego stanowi jego wiasnos¢.

Pytanie nr 24:

W zwigzku z faktem, iz zgodnie z przepisami prawa (ustawa o VAT) w leasingu operacyjnym
faktura VAT z tytutu optaty koncowej (wartosci wykupu) jest wystawiana Korzystajagcemu
(Leasingobiorcy) po uiszczeniu optaty koficowej przez Zamawiajacego (nie ma mozliwosci
wystawienia faktury VAT na optate koricowa przed zaptatg tej opfaty), prosimy o
potwierdzenie, ze w przypadku skorzystania z opcji odkupu przedmiotu leasingu,
Zamawiajacy zaptaci optate koricowa (warto$¢ wykupu) w terminie 14 dni od dnia
wystawienia stosownej faktury proforma. Po uiszczeniu przez Zamawiajgcego optaty
koricowej, Wykonawca wystawi Zamawiajagcemu niezwtocznie fakture VAT z tytulu ww.
wykupu przedmiotu leasingu”.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy potwierdza, ze ptatnosé nastapi zgodnie z obowigzujgcymi przepisami prawa
podatkowego.

Pytanie nr 25:

W zwigzku z faktem, iz w ratach leasingowych wskazanych w wierszu nr 2 tabeli opfat
leasingowych dla Czesci 1, 2, 31 4 sg uwzglednione wszelkie koszty jakie Wykonawcy winni
uwzgledni¢ w cenie oferty w tym m. in. koszt serwisu w trakcie trwania umowy leasingowej,
prosimy Zamawiajgcego o wykreslenie z tabeli opfat leasingowych dla Czesci 1, 2, 3 i 4
wiersza nr 4 ,Koszt serwisu w trakcie trwania umowy leasingowej”.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy wymaga podania osobno kosztéw serwisu. Bedzie miato to istotne znaczenie w
sytuacji, gdy ustugi serwisowe zostang ujete przez Wykonawce w odrebnej umowie niz
umowa leasingowa. Natomiast w sytuacji, gdy koszty serwisu ujete beda w poz. 2 tabel —
,rata leasingowa” — wskazanie kosztéw serwisow w poz. 4 tabel bedzie miato charakter
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informacyjny. W kazdej sytuacji Zamawiajgcy wymaga odpowiedniej adnotacji Wykonawcy,
w jak sposéb uwzglednione sg koszty serwiséw w ofercie.

Pytanie nr 26:

W przypadku odpowiedzi negatywnej na pytanie nr 25, prosimy Zamawiajgcego o
potwierdzenie, ze koszt serwisu w wierszu nr 4 tabeli opfat leasingowych Wykonawcy maja
wskazaé tylko i wytacznie w celu informacyjnym i wiersz ten nie bedzie sumowany wraz z
pozostatymi wierszami w celu podania sumy catkowitego kosztu leasingu, gdyz bedzie on juz
ujety w ratach leasingowych wskazanych w wierszu nr 2, a zatem bedzie réwniez
uwzgledniony sumie catkowitego kosztu leasingu.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Patrz odpowiedz na pytanie nr 25 niniejszych Wyjasnien.

Pytanie nr 27:

Zgodnie z obowigzujgcymi przepisami, w leasingu operacyjnym dotyczagcymi wyliczenia
hipotetycznej wartosci po uptywie podstawowego okresu umowy leasingu, finansujgcemu
przystuguje prawo sprzedazy srodka trwatego korzystajagcemu po cenie nizszej od rynkowe;j.
Cena ta nie moze by¢ jednak nizsza od tak zwanej hipotetycznej wartoséci netto srodka
trwatego, jesli sytuacja taka miataby miejsce, firma leasingowa musiataby okresli¢ swoj
przychdd z tytutu sprzedazy w wysokosci wartosci rynkowej srodka trwatego. Uwzgledniajac
obowigzujacg 14% stawke amortyzacji na przedmiot zamoéwienia, okreslenie wartosci
wykupu przedmiotu zamoéwienia w leasingu operacyjnym po 36 miesigcach na poziomie 1%
nie jest mozliwa do osiggniecia, warto$¢ wykupu powinna wynosi¢ maks. do 20%.

Z zwigzku z powyzszym, prosimy Zamawiajagcego o zmiane wartosci wykupu przedmiotu
zamowienia dla Czesci 1, 3 i 4 w wysokosci 20%.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy podtrzymuje wymagania dot. wartosci wykupu okreslone w SIWZ.

Pytanie nr 28:

Pytanie dotyczy czesci 1 — leasing autobusa

lll. Zatozenia dotyczace serwisu — zaktadajg Panstwo obstuge serwisowg pojazdu, w takim
przypadku niezbedne jest okreslenie s$redniej ilosci kilometréw, jaka rocznie bedzie
pokonywat pojazd. Bez tego niemozliwoscig jest ustalenie stawki serwisowej.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy zaktada sredni roczny przebieg dla autobusu rzedu 3000 km.

Pytanie nr 29:

Pytanie dotyczy wszystkich czesci — zatozenia ogdlnie

1. Zatozenia ogdlne dotyczace leasingu

Zamawiajacy okreslit w SIWZ:

~Wartos¢ wykupu — o ile Zamawiajacy przewiduje takg mozliwos¢ dla poszczegolnych
pojazdéw oraz sprzetéw lotniskowych — 1% wartosci przedmiotu leasingu.”

Czy nie powinno by¢ (pomytka pisarska):

~Wartosé¢ wykupu — o ile Wykonawca przewiduje taka mozliwos¢ dla poszczegélnych
pojazdéw oraz sprzetow lotniskowych — 1% wartosci przedmiotu leasingu.”

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy potwierdza prawidlowos$¢ ww. zapisu zawartego w SIWZ.
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Pytanie nr 30:

Wartos$¢ stawki amortyzacyjnej przypisanej do maszyn rolniczych wynosi 14%.

Majac na uwadze powyzsze, zgodnie z przepisami podatkowymi, minimalna wartos$¢ wykupu
przy zastosowaniu okresy 35 rat leasingowych wynosic¢ bedzie 21%.

Prosze o informacje czy przewidujg Panstwo modyfikacje powyzszego parametru.
OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany wymagan w ww. zakresie.

MODYFIKACIA TRESCI SIWZ

Zamawiajgcy informuje jednoczesnie, ze dokonuje zmiany zapiséw tresci SIWZ w
nastepujacym zakresie:
Zmianie ulega wymagany okres leasingu, ktory dla poszczegdlnych czesci wyniesie:
Dla Czesci 1 -5 lat;
Dla Czesci 2 — 3 lata;
Dla Czesci 3 -5 lat;
Dla Czesci 4 -5 lat.
W zwigzku z powyzszym, zapis pkt 1.2 zatgcznika nr 1 do SIWZ — ,Opis przedmiotu
zamowienia — zatozenia ogdlne dla wszystkich Czesci” otrzymuje nowe brzmienie:
,2. Zamawiajacy przewiduje dla poszczegdlnych czesci zamdéwienia nastepujace okresy
leasingu:
1) Czes¢ 1 - 60 miesieczny okres leasingu;
2) Czes¢ 2 — 36 miesieczny okres leasingu;
3) Czes¢ 3 — 60 miesieczny okres leasingu;
4) Cze$¢ 4 — 60 miesieczny okres leasingu.”

PWNE

Wynikiem powyiszej zmiany jest modyfikacja zapiséw w zakresie ilosci
przewidzianych rat.
Stad tez zapis pkt 1.4 zatgcznika nr 1 do SIWZ — ,Opis przedmiotu zamodwienia —
zatozenia ogodlne dla wszystkich Czesci” otrzymuje nowe brzmienie:
4. W zaleznosci od Czesci, na ktérg Wykonawca sktadac bedzie oferte, w okresie leasingu
Zamawiajgcy uisci na rzecz Wykonawcy (leasingodawcy) nastgpujace ilosci rat leasingowych:
1) W odniesieniu do Czesci 1, 3 i 4 — 59 miesiecznych rat leasingowych (za okres od 2 do
60 miesigca trwania umowy leasingu).
2) W odniesieniu do Czesci 2 — 35 miesiecznych rat leasingowych (za okres od 2 do 36
miesigca trwania umowy leasingu).
3) Wszystkie raty leasingowe ustalone ze statym oprocentowaniem, ptatne co miesiac,
w terminie okreslonym w harmonogramie optat leasingowych, ktéry bedzie
zatgcznikiem do umowy. Wartos¢ wszystkich optat leasingowych Wykonawca
(leasingodawca) zobowigzany jest wskaza¢ w formularzu cenowym, stanowigcym
zatgcznik nr 2 do SIWZ.”

Uwzgledniajgc powyzszg zmiane, Zamawiajacy dostosowat réwniez Formularz
ofertowy - w zakresie ilosci wymaganych rat leasingowych.
Zamawiajgcy przekazuje zatem Formularz ofertowy, stanowiacy zatacznik nr 2 do SIWZ z
zaktualizowanymi danymi (w wersji edytowalnej).

Jednoczesnie podkreslamy, ze pozostate wymagania odnosnie leasingu nie ulegaja
zmianie.

[V\fﬂ



Zamawiajacy przypomina rowniez, ze wymagania dot. m.in. ubezpieczenia i serwisu
wykazane w tresci SIWZ, winny trwac przez caty okres leasingu, czyli odpowiednio dla Czesci
1,3i4-5Iat, dla Czesci 2 — 3 lata.

Zamawiajgcy podkresla, iz powyzsze wyjasnienia i modyfikacja, stajg sie integralng
czeécig SIWZ. Pozostate zapisy specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia nie ulegajg
zmianom.
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